

今晚首战吉尔吉斯斯坦

里皮:国足亚洲杯目标进8强



图为中国国家男子足球队在阿联酋的阿布扎比训练,备战即将到来的2019亚洲杯足球赛。

2019年亚洲杯昨日拉开帷幕,今日19点,中国队也将迎来小组赛第一个对手吉尔吉斯斯坦队。国足主帅里皮在接受采访时表示,他将和球员们一起站好最后一班岗,而这次的目标就是进入四分之一决赛。

老师,不愿“晚节不保”

近日,里皮在阿布扎比接受了意大利媒体的采访,他表示,尽管已经放言不再续约,但还是希望能够与球员一起站好最后一班岗,踢出他心目中的足球。

一代名帅年逾古稀,自然不希望“晚节不保”。去年下半年某次集训过程中,里皮就曾对一位意大利籍工作人员大发雷霆,原因是该人士想在亚洲

杯前离开国足工作岗位。里皮发怒传递出两个信号,第一,无论亚洲杯后是否离任,都将以职业的态度履行与中国足协的合约;第二,他希望保持工作团队完整,力保国足亚洲杯备战万无一失。

据熟悉里皮情况的业内人士透露,里皮在国足亚洲杯备战的后期多少产生焦虑。而这种焦

虑不仅仅出于对球队所暴露缺点的担忧,可能还有对本次亚洲杯带队工作前景本身的忧虑。

面对意大利媒体,谈到本届亚洲杯的前景,里皮表示“我们知道竞争将很激烈,但我们希望尽可能往前走。我们在亚洲有着第五或者第六的实力。我们的目标就是进入四分之一决赛。”

老将,要为荣誉而战

本届亚洲杯不仅是里皮的最后一班岗,也是很多队员的最后一次国家队征程。据统计,在本届亚洲杯的24支参赛球队中,中国男足的平均年龄是最大的,达到了28.7岁,这其中30岁以上的球员多达9人。虽

然老话说,老将出马一个顶俩,但在如今的足球赛场,尤其是这样的赛会制比赛,年龄和体能的挑战,无疑是巨大的。连续的作战,无疑会对老将们的体能造成巨大的冲击。

已经38岁的老队长郑智将

第四次出现在亚洲杯赛场上,那么作为这个时代中国本土球员的佼佼者,郑智依然选择坚守,答案恐怕只有一个,用尽他职业生涯最后的光热,通过个人最后一次亚洲杯之行感染队友一同去“点亮”中国队的未来。

对手,国足面前无弱旅

如今的国足面前,任何一支球队都无法称作鱼腩球队。

首战对手吉尔吉斯斯坦。虽然作为新军出现,但是吉尔吉斯斯坦在本届亚洲杯也喊出了进军16强的口号,而他们的自信从何而来呢?我们做一个最直观的对吧,那就是热身赛成绩。在去年12月20日的热身赛上,吉尔吉斯斯坦队1:0击败了约旦队。而在对阵约旦

的热身赛中,国足却仅仅收获了1:1的成绩。

次战对手菲律宾。在他们的阵中有两个中国球迷非常熟悉的名字,哈维尔·帕蒂诺和主教练埃里克森。在中国足坛驰骋多年的哈维尔,有过27场11球的优异表现。此外,在中国执教多年的埃里克森也是非常了解国足,大名单中的肖智、武磊、石柯、颜骏凌都是他昔日麾

下的爱将。

最后一个对手,也是最强的对手——韩国队。在韩国队阵中,最近6场制造12球的孙兴慜的名字赫然在列,再加上李青龙、寄诚庸、具滋哲等多名旅欧名将,以及黄义助、金玟哉等表现出色的球员,如今的韩国队,依旧处于亚洲的顶尖水准。

(据《扬子晚报》)

娱乐新闻

《森林奇缘》

浪漫爱情童话



2019年第一部合家欢喜动画《森林奇缘》,将于1月18日上映。

该片讲述流浪艺术家鲁斯兰与公主米拉意外邂逅,在邪恶的巫师劫走公主后,鲁斯兰为拯救公主穿越魔法森林,展开一场奇幻冒险。(据新华网)

《一条狗的回家路》

冒险回家故事



美国电影《一条狗的使命》姊妹篇《一条狗的回家路》将于1月18日再次登陆中国。

该片讲述了小狗贝拉与主人失散后走上一条充满未知的冒险回家路的故事。(据新华网)

《掠食城市》

讲述未来世界



科幻史诗电影《掠食城市》,将于1月18日全国上映。

该片讲述了数百年后的未来世界,幸存的人类居住在装备有巨大车轮的“移动城市”上。为了争夺日渐枯竭的资源以维持引擎的运行,“移动城市”之间展开残酷的掠食与吞并。(据新华网)